

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:55:04

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JOSE FERNANDES CAVALCANTI FILHO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
JOSE FERNAN
QUADRA QI 1:
CASA
GUARÁ I

Email: atendimento@casembrapa.org.br

' **Destinatário** JOSE FERNANDES CAVALCANTI FILHO QUADRA QI 14 CONJUNTO R 95 CASA GUARÁ I 71015180 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 153.131.661-15 **Matrícula:** 31036

Nome: JOSE FERNANDES CAVALCANTI FILHO

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022 | | | | |
|---|-------------|------------|-----------|--|
| Beneficiário | Mensalidade | Utilização | Total | |
| ANA LUCIA FERNANDES NERI | 0,00 | 17.778,06 | 17.778,06 | |
| ANA LUCIA FERNANDES NERI | 584,06 | 1.376,61 | 1.960,67 | |
| JOSE FERNANDES CAVALCANTI FILHO | 5.874,80 | 9.839,81 | 15.714,61 | |
| Total | 6.458,86 | 28.994,48 | 35.453,34 | |

| Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 | | | | | |
|---|-------------------|----------------|----------------------|--|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | | |